



## Несовершеннолетний житель Саратова подозревается в краже имущества



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова регионального следственного управления в отношении 15-летнего юноши возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По данным следствия, 25 мая 2023 года в дневное время 15-летний юноша обнаружил банковскую карту на улице у одного из магазинов в городе Саратове. Оплачивая товары безналичным бесконтактным способом, юноша похитил денежные средства. Через некоторое время потерпевшая заметила пропажу банковской карты и денег, и обратилась в правоохранительные органы. Сотрудниками полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен подозреваемый.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователями СК проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также закрепление доказательств.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1800642>